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THƯ NGỎ
Kính gửi:  Quý khách hàng

Nhằm đáp ứng nhu cầu tiêm vắc xin dịch vụ của người dân tại khu vực Thái Nguyên, góp phần giảm tỷ lệ mắc một số bệnh truyền nhiễm đã có vắc xin phòng bệnh; Góp phần mở rộng và nâng cao các dịch vụ chăm sóc sức khỏe nhân dân của Bệnh viện Trung ương Thái Nguyên.

Từ ngày 01 tháng 08 năm 2018, phòng Tư vấn và tiêm chủng vắc xin dịch vụ chính thức triển khai hoạt động. Hiện tại, Phòng Tư vấn và tiêm chủng Vắc xin cung cấp cơ bản các vắc xin nhập ngoại với hai mô hình dịch vụ, đó là: 
(1) Tư vấn và tiêm phòng vắc xin theo nhu cầu (có biểu giá kèm theo), tiêm vắc xin theo gói dịch vụ tiêm phòng và theo hợp đồng; 
(2) Khám, xét nghiệm và tư vấn sức khỏe theo yêu cầu liên quan đến các bệnh truyền nhiễm. 

* Địa điểm: Phòng Tư vấn và tiêm chủng vắc xin, Bệnh viện Trung ương Thái Nguyên, số 479, đường Lương Ngọc Quyến tp Thái Nguyên (Cổng số 3 của bệnh viện, đối diện Khách sạn Đông Á I, đường Hoàng Văn Thụ, tp Thái Nguyên)
* Thời gian làm việc: tất cả các ngày trong tuần, trừ ngày Lễ
Buổi sáng: 7 giờ 30 - 11 giờ 30
Buổi chiều: 14 giờ - 16 giờ 30 
* Liên hệ:   ĐT: 01664177079      
                https://www.fecebook.com/phongtiemchungbvtutn/

Với phương châm “Phòng bệnh hơn chữa bệnh”, với đội ngũ cán bộ có trình độ chuyên sâu, tác phong phục vụ chuyên nghiệp. Phòng tư vấn và tiêm chủng Vắc xin hy vọng là địa chỉ tin cậy về tư vấn và tiêm chủng vắc xin tốt nhất cho Quý khách hàng.
 	Chúng tôi luôn tận tình và nâng cao chất lượng dịch vụ để đáp ứng được các nhu cầu của Quý khách.
Xin trân trọng cảm ơn!
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